
 
 

 

Ljubljana, 19. januar 2017 

 

Pridružite se Nefiks kariernemu dnevu o poklicih prihodnosti!  

Na Zavodu Nefiks 2. februarja 2017 pripravljamo Nefiks Karierni dan 2017, s katerim želimo 

srednješolce skupaj z vami spodbuditi k razmišljanju o poklicni poti in kariernem razvoju. Zaradi 

uspeha, ki ga je Karierni dan doživel lani, smo se odločili, da ga v letošnjem šolskem letu ponovno 

izpeljemo. Predsednik Borut Pahor se tudi letos pridružuje projektu kot častni pokrovitelj, 1. 

februarja pa bo na Vegovi srednji šoli otvoril dogajanje Kariernega dne, ki se začne takoj naslednji 

dan. 

 

Razmišljajmo skupaj o poklicih prihodnosti. Zaradi tehnološkega razvoja se že pojavljajo potrebe 

po novem znanju, preoblikujejo se obstoječa delovna mesta in pojavljajo se novi poklicni profili. 

Tema je za dijake aktualna, saj so prav oni tisti, ki bodo poklice, ki danes sploh še ne obstajajo, 

tudi opravljali.  

 

Glavno sporočilo Kariernega dne je z različnimi dejavnostmi vzbuditi zavedanje, da je izbira študija 

le pot do poklica in ne cilj srednješolcev. 

 

Zakaj si želimo vašega sodelovanja na Kariernem dnevu: 

 ker verjamemo v možnost izbire in si želimo mlade podpirati pri raziskovanju njihove 

karierne orientacije in pri razvoju talentov, pri tem pa ste vsi, ki se udejstvujete na 

področju karierne orientacije, pomemben člen; 

 ker vsi skupaj na isti dan ozaveščamo mlade o poklicni prihodnosti in tako ta tematika dobi 

pozornost, ki si jo zasluži; 

 ker si želimo z vami sodelovati tudi na daljši rok ter mladim pomagati beležiti njihovo 

neformalno pridobljeno znanje, ki je s strani bodočih delodajalcev še kako cenjeno. 

 

Na Karierni dan smo npr. v lanskem šolskem letu skupaj s Kariernimi centri ZRSZ po vsej 

Sloveniji mladim nudili brezplačno karierno svetovanje – vsekakor bi si podobnega tipa 

sodelovanja želeli tudi z vami. 

2. februarja 2017 bi želeli dijakom po pouku (okvirno med 12. in 16. uro) omogočiti dostop do 

relevantnih informacij, ki pa jih lahko pridobijo zlasti s pomočjo delavnic oz. kakršnih koli 

drugih aktivnosti z vaše strani. 

 

Za morebitno sodelovanje se vam vnaprej zahvaljujemo in vas pozdravljamo,  

 

Veronika Jelen 

vodja projekta Nefiks karierni dan 

 

 


